Réponse aux ouvertures de barrage a partir de 3SA

1 Sud S (0] N E  PASSE : tranquillement, visualisant neuf levees quelle

~ DV63 3SA _ gue soit I'entame.

v DV3 ?

¢ AR432
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2 Sud S (0] N E 6+ : conclusion, pour protéger vos fourchettes. Vous
comptez onze levées de téte, douze sur entame Carreau

s AD2 3SA - ou Pique, ou en affranchissement des Coeurs.

v ARD764 ?

¢ R32

® 9

3 Sud S (o] N E 4+ :le partenaire passera avec des Tréfles et rectifiera
a 4+ avec des Carreaux. Surtout ne passer pas sur

B Xg%/Z 5 3SA B 3SA car vous étes favori pour au moins 4 de chute !
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¢ 986

% 986

4 Sud S (o] N E 5% pour jouer 5% ou 5¢ selon la longue du partenaire.
3SA est voué a l'echec si l'adversaire entame dans

a AR32 3SA - I'autre mineure. Pour les experts, annoncez 4 ¢, enchére

v ARV96 ? forcing, qui permettra de jouer le chelem si le partenaire

¢ 96 est court dans l'autre mine

% 98

5 Sud S (6] N E Passe : faites confiance dans les barrages du
partenaire.

& ARV8632 4v - De plus, 4a serait forcing dans le but de trouver un

v 3 ? chelem a Coeur.
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6 Sud S (6] N E 44 Etoui cette enchére est forcing et ne montre pas le
désir de jouer 44 plutdt que 4v.

s AR2 4v B En fait, il s'agit de la nomination d'un contréle pour jouer

v D32 ? le chelem si le partenaire détient le controle des Tréfles.

¢ ARD93
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7 Sud S 6] N E 4. Cette enchere est natuelle. On a une bonne chance
de réaliser 4a alors que le contrat de 5% est voué a

4 RDVX986 4 - I'échec : perte de deux As et d'au moins une levée

v RDV ? d'atout.

¢ A2
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8 Sud S [e) N E 5. Peu de levées de défense. 4a est certainement sur

s 7 e da table. Le sacrifice a 5% est avantageux.

v R8543 ?

¢+ AV86

% X84







